

Krajský úřad Středočeského kraje

Odboru územního plánování a stavebního řádu

Zborovská 11

150 21 Praha 5

**Námítka k Územnímu opatření o stavební uzávěře pro „Koridor silnice II/240 a II/101 v úseku Tuchoměřice (D7) – Tursko vč. napojení do MÚK Středokluky, úprava MÚK (3 x MÚK)“**

Obec Velké Přílepy nesouhlasí s Územním opatřením o stavební uzávěře pro „Koridor silnice II/240 a II/101 v úseku Tuchoměřice (D7) – Tursko vč. napojení do MÚK Středokluky, úprava MÚK (3 x MÚK zveřejněným na úřední desce obce Velké Přílepy dne 27. 5. 2020 z následujících důvodů:

- 1) Obec Velké Přílepy jako zástupce občanů obce Velké Přílepy respektuje názor občanů vyjádřený v platném a závazném místním referendu konaném ve dnech 20. - 21. 10. 2017, kdy občané vyjádřili nesouhlas s výstavbou přeložky silnice II/240 (propojení dálnice D7-D8) přes katastry obce Velké Přílepy a se zanesením koridoru pro tuto přeložku do územního plánu obce. **V souladu s výsledkem místního referenda a vůlí občanů obec Velké Přílepy nesouhlasí s návrhem Územního opatření o stavební uzávěře pro „Koridor silnice II/240 a II/101 v úseku Tuchoměřice (D7) – Tursko vč. napojení do MÚK Středokluky, úprava MÚK (3 x MÚK) na katastrálním území obce Velké přílepy.**
- 2) Obec Velké Přílepy má platnou územně plánovací dokumentaci obce. Území dotčené návrhem stavební uzávěry je dle této dokumentace mimo zastavitelné území. Dle § 18 stavebního zákona nelze na takovýchto pozemcích běžně umísťovat stavby, nebo jen velmi omezeně. **Návrh uzávěry považujeme za zcela nadbytečný úkon a zásah do samosprávy obce Velké Přílepy.**
- 3) Na základě rozsudku Krajského soudu v Praze ze dne 20. března 2015 č. j. 50 A 63/2014 – 45 bylo vymezení koridoru pro umístění přeložky silnic II/101 a II/240 úsek Tuchoměřice-Tursko v Záměru územního rozvoje Středočeského kraje (ZUR SK) zrušeno. Aktuálně platná ZUR SK tento koridor neobsahuje. **Obec Velké Přílepy nesouhlasí s návrhem Územního opatření o stavební uzávěře pro „Koridor silnice II/240 a II/101 v úseku Tuchoměřice (D7) – Tursko vč. napojení do MÚK Středokluky, úprava MÚK (3 x MÚK) na katastrálním území obce Velké přílepy neboť koridor není obsažen v aktuálně platném Záměru územního rozvoje Středočeského kraje.**

Velké Přílepy dne

Za obec Velké přílepy

na základě usnesení zastupitelstva obce č.

Věra Čermáková

starostka obce